



5 июня, на исторической встрече российских духовных лидеров в Уфе, Патриарх Кирилл отметил вклад в межконфессиональный мир Верховного муфтия Талгата Таджуддина. Показать полностью...

Приветствуя Верховного муфтия России, Святейший Патриарх Кирилл отметил: «Неслучайно Екатерина II создала здесь (в Уфе) центр российского ислама, потому что здесь была самая благоприятная межрелигиозная, межнациональная атмосфера».

«На протяжении всех столетий это подтверждается, — засвидетельствовал Его Святейшество. — Нет конфликтов. У нас с вами самые добрые отношения. И в советское время так было, и в трудное перестроечное время, и сейчас мы выступаем по многим вопросам единомысленно, а главное, защищаем единство нашего Отечества, межрелигиозный и межнациональный мир. Думаю, эти наши общие действия являются правильным и хорошим сигналом всему народу».

«Мы ценим ваши яркие сильные выступления, которые вдохновляют не только мусульман, но и православных людей. Вы знаете, как Вас встречают на заседании Русского православного собора, какие овации устраивают. Выступление мусульманского лидера всегда воспринимается с такой любовью искренней, с уважением. Поэтому еще раз хочу сказать о вашем большом вкладе в построение межнационального нашего российского общества», — заключил Патриарх Кирилл.